
FSV-Sitzung 25.10.18 
 

Anwesende: Nico K., Jenny, Damien, Hannah, Nina, Samuel, Tjark, Jas, Miri, Theresa, Linda, 
Zischler, Rene, Eric, Lara, Tim, Nils, Nele Adam, Marius, Marlon 
 
 
Anfang: 20:15  Ende:  22:36   Protokollantin: Fe 
 
 
 
Top 1 P/S/A 
Protokoll ist einstimmig angenommen. 
Sprechstunde war nichts. Nächste Sprechstunde übernächste Woche am 8.11.: Nico erste, Alex 
zweite 
 
 
Top 1b Vorstellung der Neuen 
Name Studium Essen Farbe Tier Epoche Diktator Bier 
Nele Adam Philosophi

e, Deutsch 
Lehramt 

Nudelaufla
uf, weil 
Käse 

Schwarz, 
weil keine 
Lieblingsfa
rbe 

Katze, weil 
als 
Haustiere 

Mittelalter, 
weil GOT 

Erik, 
warum 
weil ihr 
Freund 

Kölsch 

 
 
Top 2 Erstifahrt 
Vier Erstis kommen mit Mario zur Fahrt, eine Erstine kommt mit Linda mit. Wir haben 29 Ersties, 
Minderjährige hat Muttizettel. Autos sind geklärt. KABELTROMMEL mitnehmen! Bier ist schon 
angeliefert. 
  
 
Top 3 Hopo/ QVM 
Marlon berichtet von der Fakultätsratssitzung. 
Matti war auf der FK. Viele Fachschaften berichten von vielen Schwankungen für die Erstitage. 
Anna hat der H... geantwortet bezüglich der Fragen des Historikerkinos. Politiker fragen auch für 
Historikerkino. Fachschaftenreferat wurde neu gewählt. Matti war Wahlleiter. 
Finanz-FK wieder in 4 Wochen. Anträge bis dahin sammeln. 
 
Jenny und Fe berichten von der QVM. Anregungen für einen Institutslaptop wurden gemacht, die 
werden nochmal bei dem Institutsvorstand besprochen. 
 
 
Top 4 Wahlen 
40 Tage vor der Wahl beantragen, 19 Tage vorher auslegen, an drei tagen für Studenten zugänglich 
auslegen. 
Wahlvorschlag: 15.-17. (Di-Do) Januar. Konstituierende eine Woche später. 
Am 17. Dezemer beantragen. 
FSV wählt Zischler zum Wahlleiter. Wahlhelfer: Marlon, Miri, Nico K. →  7 dafür. 0 dagegen, 
keine Enthaltungen. 
 
Top 5 Party 
Wirmachendruck.de soll gut sein. Formblatt sollte allerdings beachtet werden. Nina macht Rand für 



Flyer und kümmert sich um Druck. Bis Montagmorgen sollte das stehen, wenn was nicht klappt, 
meldet sich Nina in der Gruppe. Kooperation mit Flyern wird wahrscheinlich knapp. 
Flyer bis zum 23., Plakate bis zum 5. 
60 Plakate brauchen wir. Nina macht das Montag. 
10 für Kooperation  mit Germanisten, 1 Enthaltungen, 0 dagegen. 
Damien klärt mit Germanisten für die Kooperation. 
 
Top 6 Institutsweihnachtsfeier/ Weihnachtsfest 
Koch hat das OK für die Weihnachtsfeier am 17.12. gegeben. 
Alex und Nele sollen sich um die Anmeldung der Veranstaltung kümmern. 
Matti fragt nach, ob es ein Problem ist, wenn die Veranstaltung noch nach dem Öffnungsschluss des 
Histsems stattfindet. 
19:30 Uhr Anfang. 
 
Top 7 Historikerkino 
Vortrag war recht lang aber sehr interessant. Nico hat das supi gemacht. Verlosung kam gut an. 
Zweiter Lumumba wird zurückgeschickt. 
Nächstes mal nochmal Limit für Vortrag sagen. 
Anregung: Alle Fachschaftler sollten nicht mehr als 2 Getränke holen, außerdem sollten Gste 
Vorrang haben und erst warten, bis alle zufrieden sind, nächstes mal auch früher anfangen mit 
Popcorn. 
Vielleicht mehr Werbung beim nächsten mal, auch bei den Politologen. Pro Semester  demnächst 
vielleicht ein Blockbuster, auch wenn da die Gefahr besteht, dass sie schon oft angeschaut wurden. 
 
Top 8 Scavenger Hunt 
WIR SIND BESTE FACHSCHAFT GEWORDEN UND HABEN 250Euro BEKOMMEN *___* 
AUßERDEM SIND WIR AUF PLATZ 1 MIT DEM KREATIVPREIS 
Könnten das in Zukunft auch weiter promoten. 
 
Top 9 Sonstiges 
Marius hat FS-Pulli in FS-Raum gelegt. 
Drei-Groschen-Woche fängt am 1. bis 15. an. Aber machen keine Werbung dafür, weil man das 
sonst für alle öffnen müsste. 
Total liebe Mail von einem Mädel, dass sie zwei Krav-Maga Gutscheine zu vergeben hat. 
 
Verdienstessen bei: La Fermata, Eierkuchenparadies, Olive, All you can greece, Mongole, 
Karawane 


